
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, обвиняемая в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы Рудничного района города Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте 2016 года обвиняемая зашла к соседке, в гостях у которой находился знакомый мужчина. Ранее они встречались в общих компаниях, и он оказывал обвиняемой знаки внимания. Однако женщина не принимала ухаживаний, а из-за этого у них происходили конфликты. В этот раз они вместе распивали спиртное, затем хозяйка отлучилась, оставив на некоторое время их вдвоем. Обвиняемая ушла в комнату, но за ней пришел мужчина, предложив более близкие отношения. Они снова поругались, женщина вышла из комнаты, взяла нож и вернулась к потерпевшему, который сидел на диване, после чего нанесла ему ножевое ранение. Обвиняемая поясняет, что потерпевший спросил, зачем она это сделала, после чего она несла еще несколько ранений. Вернувшись, хозяйка вызвала «скорую помощь», спасти мужчину не удалось, он умер по дороге в больницу. Женщина была задержана, вину признала в полном объеме, пояснив, что он ей надоел, и она хотела, чтобы он не мог больше к ней приставать. По ходатайству суда ей была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1042976>